

# 全国智运会开幕 龙江代表团出征

王琳娜等世界冠军领衔,总人数107人,规模史上最大

本报讯(记者 张堃雷)智汇合肥,弈彩绽放!10月25日晚,第五届全国智力运动会在安徽合肥拉开帷幕。这场汇聚了全国31个省、自治区、直辖市和香港、澳门特别行政区等52个单位,近5000人参与的赛事,将在合肥掀起一阵“头脑风暴”。

## 星光熠熠

### 柯洁等世界冠军参赛

根据国家体育总局棋牌运动管理中心综合发展部主任王建新介绍,本届智运会可谓名将云集,不仅有柯洁、辜梓豪、蒋川、谢靖、王玥等50多位获得过洲际、世界大赛冠军的选手,不久前在杭州亚运会上斩获冠军的王琳娜、於之莹、郑惟桐、左文静、韦奕等名将也将悉数参赛。

本届智运会共设置围棋、中国象棋、国际象棋、桥牌、五子棋、国际跳棋6个大项58个小项,6个竞赛项目将分别在合肥市4个主城区及2个开发区举行。据赛事组委会介绍,今年有超过380万人参加赛事选拔活动,规模创历史新高。其中,年龄最小的运动员是6岁的中国石油体协围棋选手穆文泽,年龄最大的是76岁的海南桥牌团体赛选手刘进。

此外,赛事还首次设立大众公开组,包含社区(乡镇)组、亲子组、网络组3个组别。

## 名将领衔

### 龙江力量渴望闪耀赛场

在本届智运会上,黑龙江运动员将参加全部6个大项比赛的争夺,以王琳娜、朴文垚、王皓等世界冠军领衔的他们,将在赛场上刮起一阵“龙江旋风”。

据省社会体育指导与棋牌运动管理中心主任牟春晖介绍,黑龙江派出了总人数107人的本省史上规模最大代表团参与本届智运会比赛,其中运动员86人。在全部58个小项比赛中,黑龙江运动员将参与46项比赛的争夺,有望在专业女子象棋个人和团体、公开女子象棋个人、围棋混合双人、国际象棋少年女子团体、桥牌混合双人、专业男子象棋团体和国际象棋男子个人项目中取得佳绩。

“棋牌项目在黑龙江有着深厚的底蕴和优良的传统,曾培养出赵国荣、王琳娜、朴文垚、柁嘉熹、王皓等众多棋牌项目冠军。本次智运会的黑龙江代表团中,既有王琳娜、王皓、朴文垚这样的老将,也有李丹阳、穆文雪等新星和后起之秀。希望队员们能发挥出自己的最好水平,为家乡争光。”牟春晖说。



## 科技感满满

### 智运博览会告诉您 未来体育长这样

如果你是个棋类项目爱好者,又苦于没有合适的伙伴陪你下棋,怎么办?别急,机器人就能帮你搞定!这样让人惊奇的科技,在本届全国智运博览会上随处可见。

25日,第五届全国智力运动会博览会暨2023中国·合肥智慧体育博览会在合肥滨湖国际会展中心正式开门纳客。在这场以“智汇合肥·智领体育未来”为主题的展会上,共有300余家品牌参展。在这里,人们看见了体育未来的样子和发展前景。

展会上,各家参展商都拿出了看家本领,规划了文体创意体验展区、拓展赛展演区、智力运动展区、智慧体育展区、智能运动户外展区、智慧体育创新推广区等板块,为广大观展者提供了科技性、互动性、趣味化的交互式 and 沉浸式体验。

本报记者 张堃雷 文/摄

## 非科班出身能不能当编剧?

### 《马迭尔旅馆的枪声》编剧赵光远走进哈尔滨学院

本报讯(吴晨焯 记者 申志远 于秋莹文/摄)10月24日,特地从北京赶到哈尔滨的国家一级影视编剧、制片人赵光远在哈尔滨学院文法学院举行了“漫谈影视创作”主题讲座。

作为哈尔滨学院文法学院“作家进校园”系列讲座活动之一,本次讲座赵光远围绕“非科班出身能不能当编剧”与“如何做一名编剧”这两个问题进行了阐述,与同学们进行积极互动,并结合自身经历告诉同学们“一个非科班出身的编剧也能取得成功”。赵光远认为,很多人有文学梦、编剧梦,能够把这种兴趣爱好变成自己的职业并不断追寻,就有成功的可能。

赵光远从日本电影《追捕》解析说起,将自己的创作经验娓娓道来。“对编剧而言,最重要的是阅历和经历。坚持走下去,要耐得住寂寞,不要停下手中的笔。社会是最好的老师,只有多接触社会,才能为你打开驾驭不同题材的窗口……”赵光远鼓励同学们不要放弃自己的梦想,“最重要的是要有这样一个梦,才能支撑你在编剧的路上走得更远。但光靠梦想也是不行的,你

不能停下学习探索的脚步。”

对于如何做一名编剧这一问题,赵光远也有着自己独到的见解。不可否认,剧本具有商业属性,但最重要的是要有一个好的故事。“好的故事来源于生活,这就对编剧的阅历和经历提出了要求。有了好故事要如何创作?先讲什么后讲什么不是随便安排的,这要求编剧的写作技巧要有一定的基础。”赵光远坦言,“讲好故事很简单,就是设计好人物关系。所谓的人物关系其实就是戏剧冲突,一个好的戏剧冲突,就是要让人觉得‘车到山前已无路’,但编剧却有让其‘柳暗花明又一村’。故事不是靠理论形成的。编剧理论的书可以看,但是不能困在书中,要有自己的思考。实践和坚持是成为编剧的两大法宝。”

讲座结束后,面对同学们的踊跃提问,赵光远积极给予解答,并在回答中多次强调“改编最重要的就是尊重原著”这一观点。



赵光远 国家一级编剧、制片人。“五个一工程奖”“飞天奖”“大众电视金鹰奖”获奖者,被誉为编剧行当中的“获奖专业户”。他编剧并担任制片人的影视作品有《暴风骤雨》《走进高一》《马迭尔旅馆的枪声》《界河之吻》等。

**新晚报 拍卖公告**

黑龙江鑫宏拍卖有限公司接受委托,依法对哈尔滨市阿城区玉泉三处房产一处住宅进行公开拍卖:

序号	产权证号	参考建筑面积(平方米)	参考起拍价(万元)	备注
1	202250200072	299.69	24.94	玉泉大街中国农业银行旁
2	202250200069	204.52	17.02	
3	202250200071	201.73	16.78	
4	第50232-16	46.37	2.15	

拍卖时间:2023年11月2日上午10时开始;  
竞拍网址:中拍平台 <https://paimai.cas123.org.cn>;  
注:网络自由竞价时间为1分钟,限时竞价时间为2分钟。  
展样时间、地点:即日起,在标的物所在地展示;  
报名截止日期:2023年11月1日下午18时,请参加竞买的竞买人在报名截止前将身份证原件、复印件及保证金存入指定账户(以资金到账为准),携带有效身份证件原件及复印件到我公司报名地址办理竞买登记手续。  
公司地址:哈尔滨市道里区上海街9号405室  
报名地址:哈尔滨市阿城区清滨西小区1号楼13门  
咨询电话:0451-56569757 15636170133